



LUBSKÝ Zpravodaj

Listopad
2011

Ročník XVIII

Cena 4,- Kč

Program úspěšně zakončen

Přestavba náměstí a prostoru u houslaře na české straně, vybudování nové návsi ve Wernitzgrünu na německé straně, to byly hlavní body žádosti v programu Cíl3/Ziel3. Patří k nim ale i finanční podpora Erlbašského horského výslapu, Hraničních slavností a Vánočního setkání a v neposlední řadě vydání společné česko-německé brožury. Informuje o historii a současnosti Lubů a Erlbachu, zajímavých výletních místech v okolí uvedených měst a dalších zajímavostech.

Slavnostní ukončení programu s představením čerstvě vytištěné brožury se konalo ve středu 26. října v restauraci Kozabar za účasti mnoha pozvaných z obou stran hranice. Setkali se zde zástupci firem, projektanti, architekti, dostavil se i vedoucí Euregia Egrensis ze Saské strany, zastupitelé obou měst.

Po úvodním projevu starosty Lubů Karla Kubeše, který zhodnotil celou akci a nastínil další společné projekty s naším partnerským městem Erlbach, se slova ujal starosta Erlbachu Klaus Herold. V podstatě zopakoval slova svého předchůdce a zhodnotil spolupráci obou měst jako vzorovou. Poprvé bylo dáno, že jeden z obou partnerů bude Lead Partnerem, přes kterého poběží veškeré písemnosti a finance. To, že Luby tímto pověřily Erlbach, svědčí o velké vzájemné důvěře.



Po úvodních projevech byly přítomným promítnuty fotografie, které v průřezu ukazovaly postup od prvotních setkání v roce 2007 až po dokončené a občanům předané stavby v roce 2010.

Následovala volná zábava, hovořilo se o všem možném. Zastupitelé obou měst spolu komunikovali lánanou češtinou či němčinou, že nechyběl humor, je zřejmé. Došlo i na pokus o rozhovor v ruském jazyce, něco málo z doby minulé v hlavě zůstalo.

Opět se ukázalo, že naše partnerství je skutečné, živé, přinášející oběma stranám konkrétní výsledky plodné spolupráce.

Zájemci o brožuru (formát A4, 52 stránek) si ji mohou bezplatně vyzvednout na MěÚ.

Jan Kreuzinger



Ziel 3 | Cíl 3
Ahoj sousede, Hallo Nachbar.
2007-2013. www.ziel3-cil3.eu



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti



Na lubských silnicích se snižené rychlosti zřejmě nedočkáme

Vážení občané, v minulých vydáních Lubského zpravodaje jsem Vás informovala o krocích, které podniká město Luby s jediným cílem. A to, aby na lubských silnicích bylo bezpečno.

Dle informací, které jsme obdrželi na veřejném zasedání zastupitelstva od vedoucího Dopravního inspektorátu v Chebu nadporučíka Schuberta, není situace na našich silnicích znepokojivá.

Ale začněme od začátku.

Město Luby se obrátilo na základě doporučení Dopravního inspektorátu v Chebu na Krajskou správu a údržbu silnic Karlovarského kraje ve věci snížení povolené rychlosti v ulicích Chebská, Kraslická a směr hraniční přechod Luby – Wernitzgrün. Ing. Markusová z KSÚS KK nám odpověděla, že s umístěním dopravního značení B 20a Nejvyšší dovolená rychlost souhlasí při dodržení určitých podmínek. Jednou z nich bylo, že o umístění výše uvedeného dopravního značení musíme požádat na Odboru dopravy v Chebu a Dopravním inspektorátu Policie ČR. Až do této chvíle se situace vyvíjela ještě nadějně.

Avšak po návštěvě vedoucího Dopravního inspektorátu v Chebu Bc. nadporučíka Schuberta, který se společně s vedoucím obvodního oddělení Policie ČR v Plesné Bc. nadporučíkem Danielem Dingou zúčastnil říjnového veřejného zasedání zastupitelstva, naše šance snížit v obci povolenou rychlost, pomalu opadala.

Nadporučík Schubert nás seznámil s dopravní analýzou města Luby.

Cituji: V době od 14.10.2008 do 14.10.2011, tedy za tři roky došlo na území města Luby celkem k pěti dopravním nehodám, při kterých byla jedna osoba zraněna lehce. U těchto dopravních nehod nebyla příčinou dopravní nehody ani v jednom případě nepřiměřená rychlost vozidla a ani v jednom případě nebyl účastníkem těchto dopravních nehod chodec. Ve dvou případech dopravní nehodu zavinil řidič motorového vozidla pod vlivem alkoholických nápojů. Jednu dopravní nehodu způsobil neznámý pachatel, který poškodil zaparkované vozidlo. Další dopravní nehodu zavinil řidič, který si spletl brzdový pedál s plynem a narazil do zdi. Poslední nehoda byla uzavřena jako dopravní nehoda nezaviněná řidičem, neboť došlo k poškození vozidla vlivem uvolněné dlažební kostky ve vozovce, tedy zanedbáním stavu vozovky správce komunikace.

Dále Bc. Schubert uvedl, že v době od 2.9. do 12.10.2011 se v obci provádělo intenzivnější měření dodržování stanovených limitů rychlosti. Přitom bylo měřeno celkem 28 hodin, se zjištěným průjezdem v průměru čtyři vozidla za hodinu. Celkem bylo, co se týče povolené rychlosti, kontrolováno 118 vozidel. Překročení nejvyšší dovolené rychlosti se dopustilo celkem pět řidičů. Dále bylo zjištěno, že se jednalo o překročení povolené rychlosti do 10 km/hod.

Z výše uvedených důvodů dle slov nadporučíka Schuberta vyplývá, že intenzivní, či dokonce každodenní měření dodržování stanovených limitů v obci Luby by bylo nejen neekonomické, ale hlavně neefektivní. Tím samozřejmě není řečeno, že v Lubech nebude probíhat žádné měření rychlostí. To bude i nadále prováděno. Ale pouze nepravidelně.

Z jednání s nadporučíkem Šubrtem vyplynulo, že město Luby s žádostí o snížení rychlosti na Odboru dopravy v Chebu zřejmě neuspěje. Bylo nám doporučeno, abychom se případně pokusili o zavedení jiných technických opatření (zpomalovací pásy, měřiče rychlosti, vybudování chodníků pro pěší). Zastupitelstvo na říjnovém zasedání tedy rozhodlo, že se opětovně obrátíme na Krajskou správu a údržbu silnic Karlovarského kraje, a to s návrhem na zřízení opticko-akustických retardérů. Požádala jsem tedy Ing. Markusovou z KSÚS KK o schůzku, kde bychom probraly možná navrhovaná technická opatření. Samozřejmě, že nás bude zajímat i jejich případná cenová relace.

Mgr. M. Hrabovská

Kurz pro získání základu vzdělání byl otevřen

Na konci uplynulého školního roku oslovilo Základní školu v Lubech o.s. RYTMUS s dotazem, zda by se zařízení nechtělo zapojit do vzdělávání osob se zdravotním postižením.



Jednoletý kurz měl být zaměřen na osvěžení a rozvíjení základů trivia dospělých osob se speciálně vzdělávacími potřebami.

Po několika přípravných schůzkách se plánovaný záměr stal skutečností. Čtvrtého října se poprvé dveře ZŠ v Lubech otevřely šesti ženám, pro které byl Kurz pro získání základů vzdělání zorganizován. Jedná se o dvě klientky z Ústavu pro osoby se zdravotním postižením a čtyři obyvatelky chráněného bydlení v našem městě.

První setkání bylo zaměřeno na vzájemné seznámení. Děvčata pohovořila o svých cílech, kterých by chtěla v kurzu dosáhnout. Prohlédla si školu a odnesla si recept na zákusek, jenž byl pro ně na uvítanou připraven.

Dokončení na straně 4



VE SPOLUPRÁCI
S UMĚLECKOU AGENTUROU ALEXANDRY BENEŠOVÉ
POŘÁDÁ

VYHLÁŠENÍ A OCENĚNÍ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH A NEJAKTIVNĚJŠÍCH OBČANŮ MĚSTA

Lubský tulipán



25.11.2011 V MKS LUBY

OD 18:00 HOD.
VYHLAŠOVÁNÍ OCENĚNÝCH OBČANŮ
VEČEREM PROVÁZÍ HEREČKA EVA HORKÁ.
20,- Kč PRO DĚTI 50,- Kč PRO DOSPĚLÉ

VYHLAŠOVÁNÍ OCENĚNÝCH + ZÁBAVA
100,- Kč

OD 20:00 HOD.
ZÁBAVA - HRAJE NOTA BAND
VSTUPNÉ : 100,- Kč



POJĎ S NÁMI PODĚKOVAT BOHU A LIDEM ZA OPRAVU KOSTELA V LUBECH

Za dobro a pomoc Bohu a lidem budeme děkovat
v sobotu 3. prosince 2011

u příležitosti oslav

Sv. Ondřeje apoštola

patrona našeho města a kostela.



Poutní mše sv. od 15:00 hodin bude sloužit
Mons. František Radkovský, *biskup plzeňský*



Mše sv. svým zpěvem bude doprovázet sbor „LUBINKY“, pod vedením p. Jany Kočárníkové

Kurz pro získání základu vzdělání byl otevřen

dokončení ze strany 2

Na další schůzce se již některé z žen pochlubily, že buchtu doma zkusily s úspěchem upéct.

Kurz byl tedy zahájen a s paní Hankou, Šárkou, Radkou, Renatou, Míšou a Líbou se pravidelně scházíme jednou týdně, a to na dvě hodinky. Mimo čtení, psaní a počítání zařazujeme do výuky i činnosti z běžného života. Zaměřujeme se na poskytování návodů, jak nejlépe řešit různé situace, orientovat se v běžném prostředí. Zpestřením výuky je i práce na počítačích a interaktivní tabuli.

Poděkování za to, že se Kurz pro získání základů vzdělání podařilo otevřít, patří řediteli školy Mgr. Plzákovi, vedoucí o.s. Rytmus Mgr. Baxové a metodičce paní Lence Skálové. Je třeba také podotknout, že výuka bude financována z prostředků Karlovarského kraje.

Věřím, že tento nově zavedený způsob vzdělávání pro handicapované osoby bude přínosem pro obě zúčastněné strany. Osoby se speciálně vzdělávacími potřebami mají tak možnost udělat další krok ve své integraci do běžného života. Lubská základní škola rozšířila svůj školní vzdělávací program o vzdělávání osob se speciálně vzdělávacími potřebami, a tím tak vyniká mezi ostatními školami v okolí.

Mgr. Miroslava Hrabovská

Nemáte čas a chuť péct cukroví?

UPEČEME ZA VÁS!

VÁNOČNÍ CUKROVÍ

*Vše čerstvé, domácí a poctivé
z kvalitních surovin*

Mix 8 druhů :

*linecké hvězdičky, kakaová
srdíčka, ořechy, vanilkové rohlíčky,
křehké smetanové koláčky, rumové
kuličky, pracny
a kostky v čokoládě.*

Balíčky: 1 kg - 270,- Kč

2 kg - 500,- Kč

Přijem objednávek do

11.12.2011

na tel.: 775 200 955

Další úspěšný sportovní rok

Už je to téměř nudné a stereotypní, že se náš spoluobčan Petr Matoušek stal opět mistrem České republiky ve svém oblíbeném sportovním odvětví – závěsném motorovém létání. Stalo se tak letos v červenci až na východním Slovensku, kam Česká letecká asociace přesunula desetidenní otevřené mistrovství v motorovém paraglidingu. Mezi neceľou dvacítkou soupeřů Petr nenašel přemožitele a celkovým vítězstvím se kvalifikoval na zářijový Světový pohár do Francie.

Ten se konal v krásné přírodní oblasti Provence. Na rozdíl od dosavadních závodů se premiérově létala pouze jedna kategorie – motorová krosna – tedy bez tříkolek, s rozběhem a přistáním na vlastních nohách. Soutěžní disciplína se také premiérově skládala jen ze slalomových letů s šesti různými kombinacemi kolem desetimetrových nafukovacích pylonů. Pro představu, podobných těm, mezi nimiž létají akrobatičtí piloti při závodech Red Bull Air race.

Petr Matoušek se mezi padesátkou nejlepších závodníků z celého světa probíjval mezi šestnácti nejlepšími a pouze rozdíl několika desetin vteřiny ho nepustil do osmičlenného finále. I tak si konečného 12. místa mezi špičkovými soupeři velmi cení.

Zaznamenal Jindřich Desort

Kultura porazila televizi

Dlouho nevídaný pohled se naskytl návštěvníkům lubským a ostatním ze širšího okolí, kteří přišli na vystoupení Františka Nedvěda a jeho syna Vojty. Velký sál byl zaplněn téměř do posledního místa! To byl v Lubech po vystoupení různých umělců či skupin, kteří víceméně hleděli do poloprázdného sálu, velice příjemný zážitek.

Nedvědi svým vystoupením nezklamali, zahráli to, co se od nich očekávalo. Staré a stále dobré písničky s texty, které jsou o něčem a dobře se poslouchají. K tomu samozřejmě nějaké novější písničky, jakož i několik písniček syna Vojty.

Je dobře, že město občanům města čas od času nabídne kulturní akce. Že ne vždy naleznou patřičnou odezvu, je otázkou, která by zasloužila širšího zkoumání. Je to televize, naše vlastní pohodlí, „neatraktivní“ umělec či skupina? Možná od každého něco.

František Nedvěd se synem Vojtou nám dokázali, že lze strávit příjemný večer i jinak, než sledováním nekonečných seriálů v televizi.

Jan Kreuzinger

Inzerce

žaluzie, servis, montáž

Petr Lukeš

- * **žaluzie:** vertikální + horizontální
- * **těsnění:** do oken a dveří (frézované – silikonové, meziskelní – samolepící, nastřelovací – do prahů). Zajistí Vám dokonalé utěsnění oken a dveří. Životnost silikonového těsnění je 25–30 let. Náklady na pořízení se Vám vrátí za ¼ až 1 topnou sezonu.
- * **polstrování dveří:** různých barev a materiálů
- * **shrňovací dveře:** dřevěné, plastové, koženkové (různé barvy, plné nebo prosklené)
- * **shrňovací stěny:** koženkové v různých odstínech
- * **garnyže, vitrážky, záclonové tyče:** různých materiálů a barev
- * **rolety:** vnitřní – látkové, venkovní – plastové a hliníkové
- * **venkovní zastínění:** balkonové i zahradní, markýzy
- * **protihmyzové sítě:** na okna a dveře
- * **samolepící tapety + okenní fólie:** na dveře, umakart, sklo
- * **zástěny na sprchové kouty a vany:** shrňovací a zasouvací

Instalaci Vám provede firma:

Žaluzie – Lukeš

Anglická 310/65, Františkovy Lázně 351 01

Tel/Fax: 354 543 424

Mobil: 603 871 040

E-mailová adresa: info.lukes@tiscali.cz

Slevy: důchodci - 3%, novomanželé - 3%, SPHERE - 3%

Firma je plátcem DPH

Nabízím byt k pronájmu

informace na tel.: 732440104

Humor

Vystupuje manažer ze svého nového porsche, otevře dveře a kolem projíždějící kamion mu urazí dveře.

Zastaví, řidič vyleze ven a manažer na něj hned spustí:

"Kam čumíš, debile?! urazil jsi mi dveře mého nového auta!!!"

Tiráč mu povídá:

"Vy, manažeři, jste strašně materialisticky založený. Vy mi tu nadáváte kvůli tomu, že jsem vám urazil dveře a vůbec vám nevdává, že jste přišel taky o ruku!"

Manažer:

"A sakra, rolexky!!!"

Turista si koupil v Itálii renesanční obraz. Aby se vyhnul na hranicích nepříjemnostem s celníky, nechal obraz přemalovat primitivní krajinkou.

Doma pověřil restaurátora odborným "umytím" obrazu.

Za několik dní mu restaurátor telefonuje:

"Krajinka zmizela, ale s ní taky renesanční obraz. Pod ním byla Madonna a teď se objevuje Mussolini. Mám pokračovat?"

STAVEBNINY V PLESNÉ

NABÍZÍME:

Stavební materiál: cihly, tvárnice Ytong, bednicí dílce,
zámková dlažba, lepidla, stav. směsi,
kary sítě, armatura, traverzy atd.

Železářství, vruty, hřebíky, panty, kotouče

Nářadí zednické a zahradnické

Barvy, laky, malířské potřeby

Otevřeno: Po-Pá od 8- 11.30 a do 13-16 hodin
So od 8-11 hodin

Možný odvoz stavebního materiálu (Avia s hydraulickou rukou).

Zajištění dopravy písku, šterku apod.

Info na tel. **732 440 104**
602 146 283

Vyberte si v knihovně

Kathrin Stockettová: **Černobílý svět**

Hluboký a dojemný příběh zasazený do 60. let 20. století na americký Jih je vyprávěn očima tří výjimečných žen. V době panující rasové segregace se mladá běloška slečna Skeeterová s pomocí moudré Aibileen a rázovité Minny rozhodne ukázat svět očima černých hospodyň, čímž převrátí vzhůru nohama město i způsob, jakým se na sebe dívají ženy – matky, dcery, pečovatelky, přítelkyně.

Dick Francis, Felix Francis: **Křížová palba**

Poslední společná kniha Dicka a Felixe Francise. Thomas Forsyth je důstojníkem britských vojenských sil v Afghánistánu, ale po vážném úrazu jeho kariéra rychle skončí. Po návratu do Anglie je nevlídně uvítán svou matkou, trenérkou koní. Po serii podivných nehod se ukáže, že jeho matka je nucena působit svým vlastním koním zdánlivě náhodná zranění, protože ji k tomu nutí neznámý vyděrač. Bývalý voják Forsyth, traumatizovaný vzpomínkami z války a fyzickým utrpením, se brzy vydá po jeho stopě.

Jiří Šulc: **Operace Bruneval**

V únoru 1942 bylo na pobřeží kanálu La Manche v okupované Francii vysazeno sto dvacet britských výsadkářů s úkolem obsadit a rozmontovat německý protiletadlový radar Würzburg. Poté se měli vrátit do Anglie s klíčovými součástkami. Na základě důkladného studia události, která vstoupila do vojenských dějin jako Bruneval Raid, popisuje Jiří Šulc v románu jak okolnosti, které operaci předcházely, tak vlastní akci, a současně přidává napínavý fiktivní příběh německého agenta.

Alison Weirová: **Nevinná zrádkyně**

Alison Weirová je jednou z nejlepších anglických autorek populárně naučné historické literatury. Ve svém prvním beletristickém díle líčí kratičkový život jedné z nejtragičtějších postav anglických dějin a podává živý portrét dvorského života prostoupeného klamem a zradou.

Jaroslav Kmenta: **Svědék na zabití**

Tento příběh je o bývalém vekslákovi Michaelu Klimentovi, který se stal členem podsvětí a také poradcem čečenské mafie. A po mnoha letech pak vstoupil do programu svědků a pomohl policii objasnit mnohá tajemství organizovaného zločinu. Stýkal i se i se zavražděným kmotrem Mrázkem. Co se mezi nimi odehrálo a jaký vliv to mohlo mít na jejich osudy?

Jaroslav Kmenta je novinářem od roku 1991. Patří k nejvýraznějším osobnostem české investigativní žurnalistiky. Pracuje v deníku Mladá fronta DNES. Napsal ještě knihu Pouštní horečka a trilogii o vládci českého podsvětí Kmotr Mrázek I, II a III (lze zapůjčit v knihovně). Je autorem špiónážního románu Český špion Erwin van Haarlem. V roce 2010 obdržel prestižní cenu Karla Havlíčka Borovského, která se uděluje za výjimečné novinářské výsledky.

Zprávy ze zastupitelstva

- ◆ Přítomni: pp. Černíková, Hartl, Hrabovská, Kubeš, Knapčík, Pavlovský, Tolar
Omluveni: pp. Šulcek, Valovič
- ◆ Zastupitelé schválili pronájem pozemku p.č. 1871/3 (664 m²) v kat. území Luby I panu Janovi Kašovi (všichni pro). Zastupitelé schválili darovací smlouvu, kterou paní Marie Plhalová a Taťána Furišová bezplatně přenechají městu Luby pozemkovou parcelu č. 168 - trvalý travní porost o výměře 451 m², kat. území Luby I (všichni pro).
Pan starosta informoval ZM o jednání o dalším pronájmu nebo o odkoupení objektu čp. 536 v Revoluční ulici v Lubech (bývalé SOU VHN) se společností TUP Bohemia s.r.o. Zástupci firmy si nechali zpracovat cenovou kalkulaci nutných úprav objektu (rampa a výtah) a na základě toho se rozhodnou, zda objekt budou dále pronajímat nebo jej odkoupí. Rozhodnutí sdělí do konce měsíce října a ZM bude rozhodovat o ceně na příštím jednání ZM.
ZM schválilo záměr pronajmout volné nebytové prostory v MKS o výměře 14 m² (všichni pro).
Zastupitelé projednali žádost společnosti Chevak Cheb, a.s., o zřízení věcného břemene práva přístupu na části pozemků p.č. 140/2, 142/2, 146/1, 151/3, 153, 2619/4, 3125 a 3126 v kat. území Luby I za účelem provozování kanalizačního řadu. ZM zřízení věcného břemene schválilo za jednorázovou úplatou 10.000 Kč (všichni pro).
Dále ZM odsouhlasilo, že tuto částku bude požadovat i v ostatních případech.
- ◆ Zastupitelé byli informováni o právním posouzení smlouvy o nájmu bytu, kterou předložil Mgr. Šulcek. Tato smlouva měla vyřešit především rychlé vyklizení bytu nájemníka, který neplatí nájem, a to způsobem, kdy se mělo obejít zdoluhavého čekání na rozhodnutí soudu o vyklizení bytu tím, že v nájemní smlouvě bude tento akt dopředu sjednán tak, že nebude nutné podávat k soudu návrh na výkon rozhodnutí. Názor právníka je, že toto je

v rozporu se zákonem, obchází se tím zákon a soud by na 99 % shledal toto ujednání za neplatné. Celá smlouva je špatná, má několik problematických míst. ZM vzalo informaci na vědomí.

- ◆ ZM bylo informováno o jednáních o možném zamezení překračování povolené rychlosti v některých ulicích v Lubech.

V měsíci září oslovilo město Luby vedoucího oddělení Policie ČR v Plesné Bc. Daniela Dingu, aby se Policie v Plesné společně s Dopravním inspektorátem v Chebu zabývala dopravní situací v Lubech. Poukázáno bylo na nedodržování předepsané rychlosti v ulicích Chebská, Kraslická, Západní a směr na hraniční přechod. Po společném jednání nadporučíka Diny a vedoucím Dopravního inspektorátu nadporučíka Šubrtu bylo dohodnuto, že v Lubech bude zvýšen výkon služby policistů dopravního oddělení v Chebu se zařízením pro měření rychlosti. Po určitém období bude provedeno vyhodnocení měření kontrol v dopravě. Dále město požádalo Krajskou správu a údržby silnic Karlovarského kraje o snížení rychlosti v ulicích Chebská, Kraslická, popřípadě o vybudování retardérů. KSÚSKK odpověděla, že s vybudováním retardérů nesouhlasí, jelikož je z hlediska technické úpravy komunikace problematické a nákladné. Stavbou retardérů dojde k narušení konstrukce vozovky se složitějším odvodněním, kde zvláště v zimním období jakákoliv nerovnost tvoří pevnou překážku. S umístěním dopravního značení B 20a Nejvyšší povolená rychlost souhlasí při dodržení mimo jiné těchto podmínek: dopravní značení bude provedeno na náklady žadatele, o stanovení DZ je nutno požádat příslušný správní úřad a DI Policie ČR.

ZM vzalo informaci na vědomí.

- ◆ Pan starosta informoval přítomné zastupitele o skutečnosti, že se podařilo získat dotaci z Cíle 3 na cykloturistické mapy pohraničí. Tento projekt podával Svazek obcí Kamenné Vrchy s německým partnerem městem Markneukirchen. Celkové náklady projektu jsou 265.000 Kč, dotace činí 85 % tedy 225.250 Kč, vlastní podíl všech obcí je 39.750 Kč. Při zapojení všech obcí připadne na jednu obec 4.968 Kč. Vytisknuto bude 3.500 kusů map, na jednu obec připadá cca 430 kusů. Jak to u dotací bývá, realizace se musí předfinancovat. Mapu je třeba vytvořit do konce tohoto roku, peníze z dotace by se měly vrátit ihned v příštím roce.

Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí a schválilo předfinancování ve výši 100 % nákladů pro Luby to je 33.090 Kč (všichni pro).

- ◆ Zastupitelé projednali navržené rozpočtové opatření, ve kterém jsou navrženy zvýšené výdaje o 40 tis. Kč na příspěvek Římskokatolické farnosti Skalná (schváleno ZM 22. srpna) a 33.500 Kč příspěvek svazku Kamenné Vrchy na předfinancování projektu. Jako další výdaj byl navržen příspěvek mateřské školy jako zúčtovatelná záloha na financování projektu ve kterém probíhá výuka cizího jazyka a akce pořádané MŠ Luby a školami v Německu, a to ve výši 17.000 Kč (z toho 8.400,- Kč na mzdy). Dále bylo navrženo přesunout 4 tis. Kč v příspěvku důchodcům z činnosti na občerstvení. ZM navržená rozpočtová opatření rozpočtu města pro rok 2011 odsouhlasilo (všichni pro).

- ◆ Předseda kontrolního výboru pan Hartl seznámil zastupitelstvo se zápisem z kontrolní činnosti kontrolního výboru v měsíci září.

Zastupitelé vzali informaci na vědomí.

- ◆ Zastupitelé projednali žádost společenství vlastníků BJ panelového domu Tovární č.p. 93 a č.p. 737 o povolení napojit se na hlavní uzávěr plynu a protáhnout plynové potrubí sklepními prostory panelového domu č.p. 738 a 94 do PD Tovární 737 a č.p. 93 za účelem vytápění bytů.

Zastupitelé žádost společenství vlastníků BJ odsouhlasili (všichni pro).

- ◆ Pan starosta předložil ZM návrh na prodej hasičského auta AVIA 31 (rok výroby 1990). Když se auto neprodá, čeká nás investice do opravy cca 60 tis. Kč, jinak by neprošlo technickou kontrolou. Město Kraslice by auto odkoupilo za 20 tis. Kč, víc by nikdo dle zjišťování hasičů nedal.

Zastupitelé schválili prodej hasičské AVIE 31 za 20 tis. Kč (všichni pro).

- ◆ Paní Hrabovská informovala zastupitele o organizaci akce „Lubský tulipán“, která proběhne ve velkém sále MKS 25. listopadu a jejíž součástí bude taneční zábava, kde vystoupí kapela NOTA BAND.

ZM vzalo informaci na vědomí.

- ◆ ZM projednalo žádost pěveckého sboru Luběnka o finanční příspěvek v částce 1500,00 Kč a žádosti vyhovělo (všichni pro).

- ◆ **Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 12. prosince od 17 hodin v budově MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13.**